

С 22 по 27 января в нашей школе прошёл турнир по скоростному сбору спилс-карт среди школьников. В нём приняли участие 5 команд (команды 7 а, 7 б, 8 , 9 а и 9 б классов). По итоговому времени одержала победу команда 9 б класса. Спилс-карта – учебно-игровое пособие по изучению административно-территориального устройства страны или региона, представляющее собой комплект игровых элементов из древесных материалов. На лицевой стороне текстовые обозначения, а на тыльной – зафиксированный магнит. Название «спилс» – производное от фамилии Джона Спилсбери, изобретателя пазлов – прообраза спилс-карт.



